

内 部 明 电

签批

序



盖章 号

发电单位 三明市民政局

等级 特提 明电

明民明电〔2018〕14号 明机号

三明市民政局关于做好台风“玛莉亚” 防范应对工作的紧急通知

各县（市、区）民政局，直属各单位：

据气象部门消息，今年第8号台风“玛莉亚”已于9日14时进入48小时警戒线，17时中心位于福州沿海东南方向1240公里的洋面上（北纬22.6度、东经131.3度），近中心最大风力16级（55米/秒，超强台风级）。台风未来以每小时30公里的速度向西偏北方向移动，将于11日凌晨绕过台湾北部，并可能于11日上午在晋江到福鼎沿海一带登陆，登陆时强度为强台风级别（14~15级）。登陆后将向西北方向移动，穿过我市的可能性较大。为切实做好台风“玛莉亚”的防范应对工作，现就有关事

项紧急通知如下：

一、高度重视，落实工作责任。市委市政府主要领导高度重视超强台风“玛莉亚”防御工作，第一时间作出了重要指示。市防指于昨日下午召开会商会，分析研判台风发展态势，并于 18 时启动防台风 IV 级应急响应。省政协副主席、市委书记杜源生就当前防台风工作作出部署，要求各级各相关部门要高度重视，严阵以待、严密防范，有力有效做好各项防范工作，确保人民群众生命财产安全。省减灾委、省民政厅已于 9 日 18 时紧急启动救灾预警响应。各单位要认真贯彻落实市领导有关指示精神，切实加强防抗台风工作的组织领导，落实防台风工作责任制，提前采取措施，落实预案职责，确保防灾救灾工作有序进行。

二、协助转移，妥善安置群众。要配合当地有关部门及时做好居住在低洼、地下空间和棚屋区等危险地段人员，尤其是做好留守儿童、独居老人等困难群众的转移安置工作；提前检查避灾点的设施和物资配置，确保安全、适用；及时开放避灾场所，并向当地群众公布避灾场所的避险路线、管理人员及联系方式，确保转移人员得到安全有效的安置和救助。

三、加强值守，及时上报灾情。全市民政系统要保持手机畅通，加强应急值守，做好救灾应急准备。要落实 24 小时值班制度，严肃值班纪律，落实值班责任，切实保证信息渠道畅通。要加强与各级防汛办沟通联系，密切跟踪台风移动路径，时刻关注天气变化情况，及时发布预警预报信息。严格按照《自然灾害情

况统计制度》，做好灾情信息的收集、汇总、分析、评估、上报等工作。如遇重大灾情须与同级防汛部门会商后上报。同时，根据本级预案，视情况及时启动救灾应急响应。

四、落实预案，充实物资储备。要立即组织人员对库存救灾物资进行全面清查，要在台风登陆前将所需的救灾应急物资全部准备到位。同时，根据灾情的发展趋势，及时做好救灾物资的布局调整工作，确保一旦发生灾害，救灾物资能及时调往受灾地区，第一时间发到受灾群众手中。

五、全面排查，严密防范险情。要在台风来临前，对辖区内的敬老院、福利院、军休所、精疗院等福利机构，以及在建工程工地开展一次安全检查，对消防、水电气、设施、房屋顶、广告牌、灯箱等安全隐患进行重点排查，落实主体责任、安全检查责任，制定相关措施，开展隐患排查，加强防范，确保各类供养、服务对象的人身安全和基本生活。

三明市民政局

2018年7月10日

珠上，都可一脉相承。虽然构思有渺茫缺憾，该数据表的脉络，也因《乡土志》的疏忽而显得不够清晰，但工整的行文，流畅的叙述，以及对乡风民俗的描绘，都使文本整体风格古朴自然，给人眼前一亮之感。该书的附录，因篇幅过长，未予摘录。该书的附录从古籍整理者角度出发，将全书的数据脉络重新梳理，使读者能够更清晰地理解此次数据整理的脉络，对文本来说是一大福音。翁工整理出的数据脉络，是其对三明市永泰县数据整理的一次总结，也是对三明市永泰县数据整理的一次提升。翁工整理出的数据脉络，将三明市永泰县的数据整理得井井有条，脉络清晰，数据准确，逻辑严密，叙述流畅，语言精练，数据全面深入，是一项很不错的工程。翁工整理出的数据脉络，是翁工对三明市永泰县数据整理的一次总结，也是翁工对三明市永泰县数据整理的一次提升。翁工整理出的数据脉络，将三明市永泰县的数据整理得井井有条，脉络清晰，数据准确，逻辑严密，叙述流畅，语言精练，数据全面深入，是一项很不错的工程。

三明市永泰县数据整理

翁工整理

三明市民政局办公室

2018年7月10日印发
